
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING. 01 
SMA NEGERI 2 LANGOWAN KELAS X IIS  

Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan saintifik dan model Discovery Learning, serta penugasan,  

     3x45”           peserta didik dapat Memahami pengetahuan dasar PJOK dan terapannya dalam kehidupan sehari-hari,  
dengan menghargai  ciptaan Tuhan, memiliki rasa keingintahuan yang tinggi dan kritis 

  

KEGIATAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN 1 (Permainan Sepakbola) 

Pendahuluan Inti Penutup 
 Siswa menyiapkan diri, dimulai 

dengan berdoa dan membuka  
group WA 

 Guru menyapa siswa dan mengecek 
keikutsertaan siswa dalam grup WA 

 Guru menyiapkan Materi Melalui Unit 
Kerja Belajar Mandiri (UKBM)   yang 
akan dibagikan 

 Guru menyampaikan tujuan 
pembelajaran, manfaat, dan teknik 
penilaian yang digunakan 

 Siswa diminta memberikan 
pendapat gambar aspek alam dan 
faspek sosial yang dikirim 

 Guru meminta siswa agar 
mendownload Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM) no.01, yang telah di 
kirim melalui group WA 

 Siswa diminta mempelajari modul 
permainan sepakbola secara jelas 

 Guru meminta siswa mengerjakan 
kegiatan 1, pada Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM) 

 Melalui grup WA, guru memonitor 
kegiatan siswa, secara berkala 

 

 Siswa dibantu guru merefleksikan KBM 
daring dan memberi umpan balik 
terhadap tugas yang diberikan 

 Guru mengumpulkan tugas tiap siswa 
 Apabila ada yang belum selesai maka 

pekerjaan dapat dikumpul pada 
pertemuan berikutnya 

 Guru menyampaikan materi 
pembelajaran daring selanjutnya 

 Guru menutup KBM daring, dengan 
doa serta memberikan apresiasi 
mantap, baik dan OK  

KEGIATAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN 2 (Permainan Softball) 

 Siswa menyiapkan diri, dimulai 
dengan berdoa dan membuka  
group WA 

 Guru menyapa siswa dan mengecek 
keikutsertaan siswa dalam grup WA 

 Guru menyiapkan Materi Melalui Unit 
Kerja Belajar Mandiri (UKBM)  yang akan 
dibagikan 

 Guru menyampaikan tujuan 
pembelajaran, manfaat, dan teknik 
penilaian yang digunakan 

 Siswa diminta  mengidentifikasi 
fenomena alam pada gambar 

 Guru meminta siswa agar 
mendownload Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM)  no.02, yang telah 
dikirim melalui group WA 

 Siswa diminta mempelajari modul 
permainan softball secara jelas 

 Guru meminta siswa mengerjakan 
kegiatan 2 pada Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM) 

 Melalui grup WA, guru memonitor 
kegiatan siswa, secara berkala 

 Siswa dibantu guru merefleksikan KBM 
daring dan memberi umpan balik 
terhadap tugas yang diberikan 

 Guru mengumpulkan tugas tiap siswa 
 Apabila ada yang belum selesai maka 

pekerjaan dapat dikumpul pada 
pertemuan berikutnya 

 Guru menyampaikan materi 
pembelajaran daring selanjutnya 

 Guru menutup KBM daring, dengan 
doa serta memberikan apresiasi 
mantap, baik dan OK  

KEGIATAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN 3 (Lari Jarak Pendek) 

 Siswa menyiapkan diri, dimulai 
dengan berdoa dan membuka  
group WA 

 Guru menyapa siswa dan mengecek 
keikutsertaan siswa dalam grup WA 

 Guru menyiapkan Materi Melalui Unit 
Kerja Belajar Mandiri (UKBM)   yang 
akan dibagikan 

 Guru menyampaikan tujuan 
pembelajaran, manfaat, dan teknik 
penilaian yang digunakan 

 Siswa diminta mengukur dan 
menggambarkan halaman rumah 
masing-masing, kemudian 
memberikan contoh konsep esensi 
geografi yang diketahui 

 Guru meminta siswa agar 
mendownload Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM)  no.03, yang telah 
dikirim melalui group WA 

 Siswa diminta mempelajari modul lari 
jarak pendek secara jelas 

 Guru meminta siswa mengerjakan 
kegiatan 3 pada Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM) 

 Melalui grup WA, guru memonitor 
kegiatan siswa, secara berkala 

 Siswa dibantu guru merefleksikan KBM 
daring dan memberi umpan balik 
terhadap tugas yang diberikan 

 Guru mengumpulkan tugas tiap siswa 
 Apabila ada yang belum selesai maka 

pekerjaan dapat dikumpul pada 
pertemuan berikutnya 

 Guru menyampaikan materi 
pembelajaran KBM daring selanjutnya 

 Guru menutup KBM daring, dengan 
doa serta memberikan apresiasi 
mantap, baik dan OK  

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 
Menunjukkan sikap responsif (berpikir kritis), 
proaktif (kreatif), berkomunikasi, bekerja sama, 
dan peduli lingkungan. Sesuai Jurnal penilaian 

Tes Tertulis dalam bentuk uraian 
(soal terlampir) 

 

 Membuat tugas (kegiatan 1, 2 & 3) secara 
Individu  

 Teknik dengan Rubrik observasi (terlampir) 

 
 

Mengetahui, Langowan Utara, 13 Juli 2020 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran  

 
 
 
 
Drs. Novie Hernie Paendong 

 
 
 
 
Hiskia Nehemia Lasut, S.Pd 

NIP. 196311141989031008 NIP. - 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING. 02 
SMA NEGERI 2 LANGOWAN KELAS X IIS  

Tujuan Pembelajaran 
Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan saintifik dan model Discovery Learning, serta penugasan,  

     3x45”           peserta didik dapat Memahami pengetahuan dasar PJOK dan terapannya dalam kehidupan sehari-hari,  
dengan menghargai  ciptaan Tuhan, memiliki rasa keingintahuan yang tinggi dan kritis 

  

KEGIATAN PEMBELAJARAN PERTEMUAN 4 (Pergaulan Sehat) 

Pendahuluan Inti Penutup 
 Siswa menyiapkan diri, dimulai 

dengan berdoa dan membuka  
group WA 

 Guru menyapa siswa dan mengecek 
keikutsertaan siswa dalam grup WA 

 Guru menyiapkan Materi Melalui Unit 
Kerja Belajar Mandiri (UKBM)  yang akan 
dibagikan 

 Guru menyampaikan tujuan 
pembelajaran, manfaat, dan teknik 
penilaian yang digunakan 

 Siswa diminta memberikan 
pendapat gambar aspek alam dan 
faspek sosial yang dikirim 

 Guru meminta siswa agar 
mendownload Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM)  no.04, yang telah di 
kirim melalui group WA 

 Siswa diminta mempelajari modul objek 
Pergaulan Sehat secara jelas 

 Guru meminta siswa mengerjakan 
kegiatan 1, pada Unit Kerja Belajar 
Mandiri (UKBM) 

 Melalui grup WA, guru memonitor 
kegiatan siswa, secara berkala 

 

 Siswa dibantu guru merefleksikan KBM 
daring dan memberi umpan balik 
terhadap tugas yang diberikan 

 Guru mengumpulkan tugas tiap siswa 
 Apabila ada yang belum selesai maka 

pekerjaan dapat dikumpul pada 
pertemuan berikutnya 

 Guru menyampaikan materi 
pembelajaran daring selanjutnya 

 Guru menutup KBM daring, dengan 
doa serta memberikan apresiasi 
mantap, baik dan OK  

 

   
 
 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

Menunjukkan sikap responsif (berpikir kritis), 
proaktif (kreatif), berkomunikasi, bekerja sama, 
dan peduli lingkungan. Sesuai Jurnal penilaian 

Tes Tertulis dalam bentuk uraian 
(soal terlampir) 

 

 Membuat tugas (kegiatan 4 & 5) secara 
Individu  

 Teknik dengan Rubrik observasi (terlampir) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mengetahui, Langowan Utara, 13 Juli 2020 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran  

 
 
 
 
Drs. Novie Hernie Paendong 

 
 
 
 
Hiskia Nehemia Lasut, S.Pd 
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